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 ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތީގެ ޗެކްލިސްޓް – 3ޖަދުވަލް 

  

 

ބީލަން ހުށަހަޅާ   ތަފްޞީލް  #
 ފަރާތުން 

މިނިސްޓްރީ އޮފް  
 ޓްރާންސްޕޯޓްގެ  

 އޮފީހުން  

މނިިސޓްްރީގެ މޢަލުޫމތާު ނުވަތަ ޕްރފޮައލިްބލީނަް ހށުަހަޅާ ފަރތާުގެ އިކނޮޮމިކް  1    

   ވިޔފަާރީގެ ރަޖިސޓްްރީ ކޕޮީ  2

   ލބިފިައިވާ ތަޖުރބިާ ސަޕޓޯނިްގ ޑޮކިއުމނަޓްާއެކު ( ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވނާަމަ )  3

މލޯްޑިވްސް އނިލްނެްޑް ރެވނެިއު އތޮޯރޓިީގައި ރަޖިސޓްްރީ ކުރެވފިއަިވާ ލިޔުމުގެ   4
ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސޓްަރ ކނުފްނުްޏެއް ނަމަ ރަޖިސޓްްރޝޭނަް ސޓެފްިކޓެް ކޮޕީ / 

 ކޮޕީ

  

   މަސް ހަމަ ނުވާ) 3( ޓެކްސް ކލްިއަރނެްސް ރިޕޓޯް 5

   )ނަމަ ކނުފްނުްޏެއް ރަޖިސޓްަރ ޓީ.އެސް.ޖީ( އާއެކު ޓީ.އެސް.ޖީ އަގު ބލީަމުގެ 6
ހށުހަަޅުއްވާ މުއދްތަު ބަނދްު  ކުރުމށަްށް އނިްސޓްލޯް ކޮސަޕލްައިތަކތެި  7

 ދުވަސތްައް ހިމނަައިގނެް "ދުވހަނުް"
  

   އެސް.އެމް.އީ ރަޖިސޓްްރޝޭނަްގެ ކޮޕީ. 8
   ދުވަސް 60 މދަުވެގނެް  މުއދްތަަކށަް ވލެިޑޓިީ ކޓޯޝޭނަް 9

   ގައިވާ އނަދްާސީ ހިސބާު ހށުހަަޅާ ފޯމް 2މި ކަރދުހާުގެ ޖދަުވލަް  10
   ސަޕލްައިކށޮް އނިްސޓްލޯް ކުރނަްޖހެޭ ތަކތެީގެ ފުރހިަމަ މައލުޫމތާު ސޓީް 11
   އހަަރު ދުވަސް 1ވޮރނަޓްީ  12


